Конспект уроку 30
Тема: Розв’язування розрахункових задач за хімічними рівняннями

Мета: продовжити формувати вміння проводити обчислення за рівнянням хімічних реакцій

Обладнання: роздатковий матеріал
Тип уроку: узагальнення  та  систематизації  знань
Форми роботи: бесіда, прийом «Лови помилку», робота в парах, робота біля дошки

                                                   Хід уроку:

І.  Організація класу.
ІІ. Оголошення теми і мети уроку.
ІІІ. Актуалізація опорних знань

Прийом «Хімічна розминка».

1. Як визначити відносну атомну масу елемента?

2. Як обчислити відносну молекулярну масу речовини?

3. Як обчислити молярну масу речовини?

4. Як обчислити кількість речовини, якщо відома кількість молекул?

5. Як обчислити кількість речовини, якщо відома маса?

6. Як обчислити кількість речовини, якщо відомий об’єм газу?

7. Які умови ми називаємо нормальними?

8. Сформулювати алгоритм розв’язування задач за рівняннями хімічних реакцій?

IV.  Мотивація навчальної діяльності. 

Сьогодні ми з вами продовжуємо розв’язувати задачі за рівняннями.

V. Робота в групах. 

1) Яку масу фосфор (V) оксиду необхідно розчинити у воді, щоб одержати ортофосфатну кислоту масою 4,9 г?

2) Карбон (ІV) оксид провзаємодіяв з  натрій оксидом масою 31 г. Яка маса солі утворилась?
3) При розчиненні літію у воді виділився водень об’ємом 44,8 л. Яка маса літію про взаємодіяла з водою?
Перевірка здійснюється прийомом «Взаємоперевірка» (групи міняються розв’язками).

VІ. Самостійна робота

І варіант
     Який об’єм сульфур (ІV) оксиду утвориться при спалюванні 0,64 г сірки? Яка маса солі утвориться при взаємодії  сульфур (ІV) оксиду з кальцій оксидом?

ІІ варіант.
     Який об’єм фосфор (V) оксиду утвориться при спалюванні 0,32 г фосфору? Яка маса солі утвориться при взаємодії  фосфор (V) оксиду з кальцій оксидом?

VІІ. Підведення підсумків уроку

VІІІ. Домашнє завдання
